
PREMIO DI PRODUZIONE GIUGNO 2021

LIVELLI QUOTA 

NAZIONALE
QUOTA 

REGIONALE

TOTALE PREMIO

2020 Pagamento


Giugno 2021

DIREZIONE STAFF

F 479,34 319,56 798,90

E 646,42 430,95 1.077,37

D 730,23 486,82 1.217,05

C 730,23 486,82 1.217,05

B 748,17 498,78 1.246,95

A2 1.147,96 765,30 1.913,26

A1 1.511,70 1.007,80 2.519,50

PRODUZIONE 
SPORTELLERIA

E 1.146,92 764,61 1.911,53

D 1.290,41 860,27 2.150,68

C 1.348,53 899,02 2.247,55

B 1.382,50 921,67 2.304,17

A2 Coll - A2 Dup - 
Referente


coordinamento UP 1.435,45 956,97 2.392,42

A1 DUP 1.440,00 960,00 2.400,00

A1 DUP Centrali 1.590,10 1.060,07 2.650,17

PRODUZIONE 
RECAPITO

E 1.057,45 704,97 1.762,42

D 1.141,48 760,98 1.902,46

C 1.194,52 796,35 1.990,87

PRODUZIONE CRP

F 562,63 375,08 937,71

E 865,70 577,13 1.442,83

D 931,19 620,79 1.551,98

C 977,92 651,95 1.629,87

B 1.001,97 667,98 1.669,95

A2 - A2 VENDITORI IMPRESA/PAL 1.200,22 800,15 2.000,37

A1 1.563,97 1.042,65 2.606,61

Riduzione per malattia (per eventi e non per singole giornate)

Fino a 2 = 0%

Pari a 3 = 15% quota regionale

Tra 4 e 5 = 50% quota regionale

Tra 6 e 7 = 75% quota regionale

Tra 8 e 10 = 100% quota regionale

Tra 11 e 13 = 50% quota nazionale e regionale

85% quota nazionale e regionale

Superiore a 13 =



Sono esclusi dal computo le assenze per ferie, congedo matrimoniale, permessi ex festività 
soppresse, permessi retribuiti concessi a vario titolo, permessi sindacali, infortuni sul lavoro, 
malattie dovute a patologie di cui all'art. 41 e ricoveri ospedalieri anche in day ospital e 
periodi connessi, congedi di maternità per i primi 5 mesi, assenze per malattia da contagio 
Covid19 e per quarantena Covid19, assenze equiparate a ricovero ospedaliero per 
soggetti fragili.


Per i lavoratori a tempo determinato il premio produzione spetta a coloro che hanno 
svolto almeno 6 mesi di servizio anche non continuativo nel 2020.

La tassazione del premio è al 10% e sarà possibile devolvere l’intero importo del premio 
o una parte al welfare, cosi facendo l’azienda erogherà un credito welfare aggiuntivo 
pari al 5% della quota del Pdr al lavoratore che destinerà almeno il 12.5% del proprio 
premio, o un 10

% al lavoratore che destinerà almeno il 25% del premio al welfare.


